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PROCES-VERBAL  

BUREAU DU CONSEIL FEDERAL 
 

 

Réunion du :  Jeudi 29 juillet 2010 
A :    17h00  
 
 
Présidence :   M. Fernand DUCHAUSSOY 

 
Présents  : MM. Jacques LEGER, Noël LE GRAET, Christian TEINTURIER, Henri 

MONTEIL, Bernard DESUMER 
 
Excusés : MM. Frédéric THIRIEZ, Gervais MARTEL 
 
 
Assiste :  M. Jean LAPEYRE 
Excusés :  MM. Jacques LAMBERT, Jean-Pierre HUGUES 
 
 
 
I. INFORMATIONS/COMMUNICATIONS DU PRESIDENT  
 
Le Président fait part aux membres du Bureau des principaux déplacements ou missions 
qu’il a honorés depuis sa prise de fonction : 
 

Commission d’enquête auprès du Conseil Fédéral 

Fernand DUCHAUSSOY informe qu’il a procédé le lundi 26 juillet 2010, à la demande de 
ses membres, au changement d’appellation de ladite Commission, qui devient Mission 
d’Information. 
 
Championnat d’Europe des 19 ans   

Le Président tient à souligner la remarquable organisation assurée par la Ligue de Basse 
Normandie mais également l’engouement du public. Il indique qu’il assistera, en présence 
du Président de l’UEFA, Michel PLATINI, à la finale de cette compétition européenne qui 
opposera le vendredi 30 juillet sur le stade Michel d’Ornano de CAEN, la sélection 
française à celle de l’Espagne.  
 
Trophée des Champions  

Fernand DUCHAUSSOY, accompagné du Sélectionneur National, a assisté à cette 
manifestation qui s’est déroulée en Tunisie (Tunis). Il souligne le bon déroulement de cette 
rencontre qui opposait l’O de Marseille à l’O. de Lyon. 
 
Etats Généraux du Football 

Le Président donne un certain nombre d’informations concernant la mise en place de ces 
États Généraux qui porteront notamment sur la refonte des statuts de la FFF. Cette réforme 
a pour objectif, de doter notre fédération, des moyens de faire face aux évolutions 
importantes du football français.  
Un long échange de vue auquel participe l’ensemble des membres présents met en 
exergue la nécessité de maîtriser la conception et la réalisation de ces États Généraux. 
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II.  TRAVAUX DE LA MISSION D’INFORMATION AUPRES DU CONSEIL FEDERAL  
 
Le Président rappelle les faits et événements qui ont provoqué la mise en place de cette 
Mission d’Information.  
Il en rappelle la composition : MM. Patrick BRAOUEZEC, Laurent DAVENAS, Jacques 
RIOLACCI, assistés de M. Jean LAPEYRE, Directeur Général Adjoint de la FFF, chargé des 
Affaires Juridiques. Ce dernier fait le compte rendu de l’avancé des travaux et indique que 
celle-ci doit remettre son rapport le jeudi 5 août prochain. 
De son côté, Fernand DUCHAUSSOY confirme que le Conseil Fédéral du 6 août 2010 se 
prononcera sur les suites à donner à ce rapport.  
 
 
III.  SUJETS ECONOMIQUES  
 
Noël LE GRAET et Bernard DESUMER font le compte rendu des démarches et interventions 
effectuées auprès des principaux sponsors de la Fédération suite au parcours 
catastrophique de l’Équipe de France lors du mondial en Afrique du Sud.  
Le Bureau approuve les orientations présentées. 
 
 
IV. QUESTIONS D’ACTUALITE 

 
Tirage au sort des 32èmes de finale de la Coupe de France, saison 2010/2011 

Le Bureau, 
Sur proposition de la Commission Fédérale de la Coupe de France, 
Décide de confier à la Ligue d’Aquitaine, l’organisation du tirage au sort des 32èmes de finale 
de la Coupe de France de la saison 2010/2011. 
Précise que cette manifestation retransmise en direct par Eurosport se déroulera le 13 
décembre 2010. 
 
Conciliation 

Proposition de Conciliation relative au CG Haubourdin - Décision de la Commission Fédérale 
des Règlements et Contentieux du 28 juin 2010 

Le Bureau, 
Compte tenu de l’urgence, 
Pris connaissance de la proposition de conciliation rendue par le CNOSF en date du 28 
juillet 2010, 
Vu l’avis favorable transmis par la Ligue Nord Pas de Calais, 
L’accepte. 

 
 

 
 
 
 

Le Secrétaire Général 
H.MONTEIL 

 
 

 
 
 


